



“A ti ne postojiš nit si postojala;  
Rođena u mojoj tišini i čami,  
Na suncu mog srca ti si sama sjela:  
Jer sve što ljubimo stvorili smo sami.”

Ovim stihovima Jovana Dučića, Specijalna bolnica “Čigota” poziva na zajedničku izložbu akademskih slikara, Jelene Tijanić Savić iz Beograda, Bojana Savića iz Beograda i Dražena Milić iz Trebinja, inspirisanu lepotama predela u podnožju Leotara, pored ponornice Trebišnjice, pod hercegovačkim nebom i suncem. Izložba će trajati do 20. jula 2014. godine.

Ovo je samo jedna u nizu aktivnosti SB “Čigota” u nastojanju da svojim posetiocima i posetiocima Zlatibora u letnjem periodu upotpune doživljaj najlepše i najposećenije srpske planine. Kulturni saržaji u ovom medicinskom centru nisu nikakva novost, jer likovnim izložbama, promocijama knjiga, koncertima i svim onim što predstavlja deo kulturnog života, „Čigota“, stalno čini napor da dokaže kako je zdravom telu obavezno potreban i – zdrav duh! Primera radi, prva izložba slika bila je 1978. godine. Od tada u galeriji ČIGOTA izlagalo je preko 300 umetnika iz naše zemlje i inostranstva, slikara, vajara, umetničkih fotografa i primenjenih umetnika.

Osnovna delatnost „Čigota“ je pružanje medicinskih usluga iz endokrinologije, nuklearne i fizikalne medicine. U ponudi su i nadaleko čuveni i priznati programi za regulisanje telesne težine, kao i drugi velnes programi: menadžer, anticelulit i program za štitastu žlezdu. Pa iako SB “Čigota”, smeštena u mirisnoj borovoj šumi na idealnih, 1000 metara nadmorske visine, u srcu Zlatibora, ima sjajnu reputaciju, zaposleni u ovoj medicinskoj ustanovi nastoje da se još više približe potencijalnim klijentima. U tom cilju Specijalna bolnica “Čigota”, uz podršku Turističke organizacije Zlatibor i Crvenog krsta iz Užica, organizuje na Kraljevom trgu “Čigotine dane zdravlja” (10. i 24. jul 7. i 21. avgusta 2014 . godine), kada će svi zainteresovani imati priliku da u vremenu od 9-12 časova prekontrolišu svoje zdravlje. Čigotin tim (lekar - specijalista, medicinska sestra, nutricionista, profesori fizičke kulture) kontrolisaće krvni pritisak, nivo šećera u krvi, raditi ultrazvučni pregled štitaste žlezde (prema indikaciji), vršiti merenje na Tanita aparatu i davati savete kako da se sačuva i poboljša zdravlje i fizička kondicija podigne na viši nivo.

Profesori fizičke kulture će pokazivati vežbe i vežbati sa svima, koji svoj boravak na Zlatiboru budu želeli da upotpune pravim Čigotinim ugođajem.



[www.topsrbija.com](http://www.topsrbija.com)



[www.topsrbija.com](http://www.topsrbija.com)